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Председник Венецуеле Николас Мадуро изабран је за мандат до 2025. године на
изборима које опозиција сматра незаконитим захтевајући ново гласање.

  

 После пребројавања скоро свих гласова, одлазећи социјалистички председник освојио
је 67,7 одсто а његов противник Енри Фалкон 21,2 одсто гласова, саопштила је изборна
комисија.

  

  

Више од 20 милиона бирача позвано је на гласање док је одзив гласача био 46 одсто што
је један од најслабијих одзива за Венецуелу.

  

Мадуро је после саопштавања резултата рекао да ниједан председник није раније
освојио скоро 68 одсто гласова, док је Фалкон одбацио резултате захтевајући нове
изборе.
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Председник Венецуеле влада од 2013. године када је преминуо председник Уго Чавес.

  

Дубока политичка и економска криза месецима потреса Венецуелу, којој су САД увеле
санкције.

  

Председнички избори у Венецуели: Николас Мадуро фаворит, већина опозиције
бојкотује изборе јер их сматра намештеним; САД и ЕУ поручили да неће признати
резултате

  

У Венецуели, погођеној тешком економском кризом, одржавају се председнички избори.
Очекује се победа актуелног шефа државе, левичара Николаса Мадура. Главна
опозициона коалиција бојкотује изборе, јер их сматра намештеним. Сједињене Државе,
Европска унија и више латиноамеричких земаља поручују да неће признати резултате
избора јер, како оцењују, нису фер и транспарентни.
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  Портпаролка америчког Стејт департмента Хедер Науерт означила је данашњепредседничке изборе у Венецуели као незаконите и истакла да САД подржавају"слободне и фер изборе".  "Данашњи избори у Венецуели су незаконити. Сједињене Државе стоје уз демократскедржаве широм света у подршци народу Венецуеле и њиховом сувереном праву да бирајусвоје представнике на слободним и фер изборима", навела је портпаролка Стејтдепартмента на друштвеној мрежи Твитер.  Председнички избори у Венецуели наишли су на критике пошто је појединим популарнимполитичким противницима председника Николаса Мадура забрањено да се кандидују, анеколико њих је у изгнанству, наводи агенција АП.  САД, Европска унија и неколико латиноамеричких држава саопштиле су раније да нећепризнати резултате избора у Венецуели.  Досадашњи председник Николас Мадуро кандидује се за други шестогодишњи мандат ианалитичари се слажу у оцени да се очекује његова победа.  АП: Празна биралишта  Центри за гласање широм главног града Венецуеле углавном су празни током избора унедељу, упркос уверавањима државних званичника да су милиони бирача изашли дагласају током преподнева, јавља Асошијетед прес (АП).  

  Председник Николас Мадуро очекује да ће лако освојити други мандат, упркос сведубљој кризи коју је направио, понуда хране је оскудна, инфлација гуши, а производњанафте некада богатом народу опада.  Средином јутра, радници у гласачком центру у Сан Агустин, про-владином упоришту уКаракасу, рекли су да је мање од петине од 1.916 регистрованих бирача гласало, али сурекли да средином дана очекују гужву.  Министар информисања Хорхе Родригуез рекао је да око 2,5 милиона људи гласало до10 сати.  Док анкете показују да народ Венецуеле у великој мери криви Мадура за стварањењихових проблема, он је и даље у великој мери фаворит за победу захваљујући бојкотуизбора његових главних ривала због великог неповерења у изборни савет нације, који јепод контролом присталица владе.  Мадуро гласним емитовањем војне химне будио грађане Венецуеле позивајући их набиралишта   
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Више од милион грађана Венецуеле у последњих неколико година је напустило земљуидући за бољим животом у иностранству, док они који су остали чекају у реду сатима дакупе субвенционисану храну и подизање готовине коју је готово немогуће наћи.  Мадуро, дајући пример за владине присталице који је позвао да гласају раније, убацио јесвој листић у Каракасу убрзо након ватромета, а гласним емитовањем војне химне иззвучника будио је грађане Венецуеле из сна око 5 сати ујутро према локалном времену,пише АП.  

  Некада једна од најбогатијих јужноамеричких држава – данас на ивици банкрота,Венецуела бира новог председника. Због најављених протеста опозиције, биралиштаобезбеђује 300.000 полицајаца и војника.  "Наш народ воли да гласа. Уверен сам да ће већина игнорисати позив опозиције набојкот избора", кажу у Каракасу.  Поједини кажу и да не желе да слушају "наређења империјалиста из Европе и СевернеАмерике". "Само желимо да у земљи завлада мир и да се очува садашњи систем",поручују они.  Упркос притисцима споља и изнутра да одустане од кандидатуре, 55-годишњипредседник Венецуеле Николас Мадуро, некадашњи возач аутобуса, који себе називаполитичким сином покојног председника Уга Чавеса, фаворит је за нови шестогодишњимандат.  
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  "Администрација Доналда Трампа водила је против нас ужасну кампању, покушавајућида спречи изборе у Венецуели, али у томе нису успели. Рекао сам да ће људи гласати иако буде кише, олује и грмљавине. Учинићемо све да воља нашег народа буде поштованаовде и у свету", поручио је Мадуро.  Већина опозиције бојкотује изборе, па је једини озбиљнији ривал Мадура Енри Фалкон,гувернер у време председника Чавеса.  Због кризе и неизвесности у земљи, Венецуелу је у последње време напустило близумилион и по људи.  "Сви ови људи желе да побегну у Колумбију, Еквадор или Чиле, да би нашли посао ипослали нешто новца својим породицама. У Венецуели ништа не може да се заради, јерје свуда корупција", кажу грађани.  Од доласка на власт 2013, Мадуро се бори са све дубљом економском кризом, изазваномпадом цена нафте. Стопа сиромаштва је око 80 посто, а у неким деловима земље дветрећине деце је неухрањено.  Због хиперинфлације су потребни џакови новца за најосновније намирнице. Уочиизбора, Вашингтон је појачао притисак на председника Мадура, оптужујући га дапрофитира од илегалних пошиљки наркотика и запретио Венецуели додатнимсанкцијама.  У Венецуели се данас одржавају председнички избори на којима се очекује да победуоднесе актуелни левичарски шеф државе Николас Мадуро.  

  Критичари ових избора сматрају да је Мадуро практично осигурао победу јер је двојицинајпопуларнијих ривала забрањено учествовање, а изборна комисија је састављена одпровладиних чланова.  Као главни Мадуров ривал остао је бивши гувернер Хенри Фалкон, који је прекинуобојкот избора, за разлику од остале опозиције.  
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  Агенција Ројтерс је навела да САД, ЕУ и велики број земаља Латинске Америкекритикују изборе у којима се очекује реизбор левичара Мадура, на још једанпредседнички мандат од шест година.  Трампова администрација запретила је додатним санкцијама и затражила је од ЛатинскеАмерике да изостави венецуеланске званичнике из финансијских система и да им укинупутне визе.  (Бета, АП, Танјуг)  
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